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Здвижкова А.В., г. Армавир, 2017 
по материалам ФИПИ 

 
18. Демоверсия ЕГЭ 2017 

 

Решение: 

1)  Найдем, для какого наименьшего неотрицательного целого числа А формула истинна. 

𝑥&51 = 0 ∨ (𝑥&41 = 0 → 𝑥&𝐴 ≠ 0) = 1 

       P   Q  𝐴̅ 

Упростим внешний вид записи выражения:   

𝑃 ∨ (𝑄 → 𝐴̅) = 1 

2) Упростим логическое выражение, избавляясь от отрицаний: 

𝑃 + (𝑄̅ + 𝐴̅) = 1 

𝑃 + (𝑄 ∙ 𝐴̅̅ ̅̅ ̅̅ ) = 1 

(𝑄 ∙ 𝐴) → 𝑃 = 1 

Вывод:  в А должны быть единичные биты, которые есть в P, которых нет в Q. Т.е. полный набор 

единичных битов  до импликации должен соответствовать полному набору единичных битов  

после импликации, т.е. встретиться хотя бы раз (для поиска min). 

3)  Запишем единичные биты заданных чисел:  
P = 51    Q = 41  
 
Переведем методом разности: 
      степень  
  51    41     

 -32 5  -32 5    

  19     9     

 -16 4  -8 3    

  3    1     

 -2 1  -1 0    

  1 

-1 

 

0 

 0     

 0        

   

Q 5, 3, 0 нулевые биты 

A 4, 1 этот бит должен быть ненулевым: 24 + 21= 16+2=18 

P 5, 4, 1, 0 нулевые биты 

 

Ответ: 18 




